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1. Kenaruzunluklar a ve bm olan dikdértgenin alania - b mdir.

Kaan dikdértgen seklindeki fotografini koymak igin bir ¢erceve satin almistir. Fakat Sekil-1'de verilen
bu fotograf aldigi dikdértgen seklindeki gergeveye biiyiik gelmistir. Fotografini kenarlarindan keserek
Sekil-2'deki olgtilerde gergeveye tam sigacak sekilde kiiglltmdstdr.
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sekil-1 gekil-2 == - 2= =7 S
Buna gére Kaan'in kestigi kiigiik pargalardan birer yiizlerinin toplam alani kag metrekaredir?
NE g 3 ol oy A3
5 50 10 100
2. 1 l !
5 A 5 W _5 1 . 1_ 10
= L=—:— =— PR LTSI
g -3 Is 33 7 al M 73T 9
3 (3) (A
Yukarida verilen islemlerin degerleri icin agagida verilen siralamalardan hangisi dogrudur?
A L>K>M B) L>M>K ([OM>L>K DM>K>L

- Ve

Yukarida verilen vagonlar asagida verilen lokomotifin arkasina, lizerlerinde yazan sayilarin degerlerine
gore soldan saga dogru biyikten kigiige siralaniyor.
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Buna g&ro, 3 numaral vagon a;aﬁldakllerden hangisi olur?
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Bir yerin deniz seviyesine gére yiiksekliginin metre cinsinden ifadesine rakim denir,

Deniz seviyesinden her 200 m yukari Gikildiginda hava sicakligr 1 °C azalir.

5

1,700 Nagprassn - 15c 13C artar
- {602 i \
260 fork |

1 4200 m ML (-t5)e3=[2C l
\ - ?

Qb0 _ IR : :
' !
Sekil-1 Sekil-2

Sekil-1'de verilen u¢agin rakimi 4200 m ve bulundugu konumda disindaki sicaklik ise =15 *Cdir.

Buna gore $ekil-2'de verilen ve rakimi 1600 m olan diger u¢agin (aym bolgede) bulundugu
konumda disindaki sicaklik kag °C'dir?

A) -28 -2 Qo D)2

ibrahim Bey ofisindeki klimasini asagidaki gibi ayarlamistir.

Klima odanin sicakhigi 28 °C'ye ulastiginda otomatik olarak ¢alismakta ve her 10 dakikada odanin sicak-
hgini 1 °C sogutmaktadir. Odanin sicakhdi 25 °C’ye distiigiinde klima otomatik olarak kapanmaktadir.

Odasindaki sicaklik digaridaki hava sicakligindan dolayr her yanm saatte 1 °C artmaktadir.

ibrahim Bey, saat 09.00'da ofisine geldiginde oda sicakligi 26 °C olduguna gére saat 13.00'e kadar
odada calistiginda klima kag defa calismistir?

A1 ()2 Q3 D)4
0320 — RO ilime 5 R2 —>J&;JO—Q e 5 28, 80 1 oz cobisi.
267 19T 95°C 9%8°C st 16°C
D
25 ot
4 K
25cm
' B C
Sekil - 1 Sekil - 2

Sekil-1'deki 25 cm uzunlugundaki bir telin tamami kullanilarak Sekil-2'deki ABCD karesi yapiliyor.

ABCD karesinin [BC] kenari say1 dogrusunun istiine, C kdgesi 2 noktasina karsilik gelecek sekilde yerles-
tiriliyor. &
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Sayi dogrusu {istiindekl noktalar arasi uzaklik 1 cm olduguna gére B kdgesl hangi iki sayt arasin-
da olablilir?

A) (-1)ve (-2) B) (-3) ve (-4) @(-—4) ve (-5) 0! (-5) ve (-6)

O e £
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7. Asadnda Sekil-1'de verilen kare seklindeki k
6 tanesi Jekil-2'deki gibi Ust ste gelme
uzuniudunda bir serit elde ediliyor.

a1t birbirine ey 9 kiiguk kareye aynhiyor, Kiiiik karelerden
yecek ve aralannda bogluk kalmayacak sekilde birlestirilip 9 ¢m

e % -] kaor u'w[lf@‘l
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Fotaiicib syt 9 [ 4| ) D
Sekil-1 $ekil-2
Buna gdre $ekil-1'deki karenin ¢evresinin uzunlugu kag cm'dir?
N9 B 12 v ©)e D 21
11.9_.18
L 4
5.I5_ 16 S.al-ss
3 A9 b 2

8. Asaduda verilen toplar, ﬂzerinde/éan sayiya esit numarah kutuya atilacaktir.

‘ 15 _
20 21 5 Yo e O
12 6 8

v
Buna gdre hangi renkteki kutuya top atilmamigtir?

A) Mor San Q) Kirmuzi D) Kahverengi
2 .'L—‘— >4
9 % 8 3 I+

' 3
EESERRR T TR 2= nuzuniugu A
Me todar urwn QoG 2 17 M Kalan pargani ud

kesilifse 0 ladar A R e P VG PN 5 2-:— cm  Kalan parganin uzunlugu B
o ga kol
Eb sl "
22—3- cm  Kalan parganin uzuniugu C

Uzunluklan esit i gubugun uglanndan saglaninda belirtilen uzunlukta pargalar kesilerek atilmuigtir. Kalan
parcalann uzunluklan yanlannda A, B ve C yeklinde isimlendirilmigtir,

Asagidakilerden hangisinde A, B ve C arasindaki siralama dogru gekilde verilmistir?
®A>C>l tA>B>C (B>»C>A DMC>A>B

() OM G°

CamScanner ile tarand:



https://v3.camscanner.com/user/download

A

ﬂ,§_+3._g_.:£+-q_
b

Emre Elif

Dogru tizerinde Emre sola dogru dogrusal 2 adim, Elif saga dogru dogrusal 3 adim atmustir.
Buna gore son durumda Emre ve Elif arasindaki uzaklik ka¢ metredir?

(n)3Z B 12 ¢ 3L D)2
12 6 12 2

15 (adet\ =45 e bodt privma AT
L X

Sekil-1 Sekil-2

Yukarida verilen kare prizmanin aynt uzunluklan ekil-1'de gésterilmistir. Prizmalarin karsilikh yiizleri
ayni renktedir. Bu prizmalar mavi ylzeyleri tist tste gelecek bicimde $ekil-2'deki gibi yerlestirildiginde
olusan yapinin yiiksekligi %5 c¢m oluyor.

gekil-2'de kullanilan prizmalarin tamami Sekil-3'deki gibi yesil yiizeyleri iist iiste gelecek sekilde
yerlestirildiginde olugan yapinin yiiksekligi kag cm olur?

43 84 85
A) — B) 17 = D) &2
)5 @5 )

12,

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

1 a)-;- €2 D)

.CamScanner ile tarand:
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Yukarida verilen islemin sonucu agagidaki-
lerden hangisidir?

14. (-2)2A=16
() =-27
() =32

1
Yukanda verilen esitliklerde A, [l ve < birer
tam sayidur. Lo -3

Buna gore A, Ml ve J-arasindaki siralamalar-

dan hangisi dogrudur?
(R)a>+>H B A>H>+
Od>H>A o)M>A>$

OMRGE

o

| Sna

S S

Yukaridaki yapi sekiz es kareden olusmaktadir,
Bu yapiya L'den giris yapan ugur bocegi sekil
Uzerinde kirmizi gizgi ile gdsterilen yolu izleye-
rek yapiyi terk etmektedir.

Buna gore, ugur béceginin ugradigi kareler-
de yazan tam sayilarin toplami kagtir?

@‘5 B) -4 Qo D) 6

3)+(-8) +(-U)+(+13) = (-A) +(+3)

(~U)-(3)=1L

Yukaridaki sekilde kogelerdeki karelerin iginde
tam sayilarin yazdigi san ve kirmizi bélgeler
verilmistir.

San ve kirmizi balgelerin iginde yazan tam sayi-
lar koselerinde bulunan tam sayilarin carpimi-

na esittir. (+4). (-5)= =20 2
Buna gbre a, b, ¢ ve d sayilarinin carpimi kag-
tir?

A) 20 B) 15 ) -10 @-20

OM G
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17.

Omer parasinin Lt ile ayni kalemden iki adet |

alabiliyor.

Buna gdre Omer parasinin tamami ile ayni
kalemlerden kag adet alabilir?

A 4 B) 6 @8 D) 10
l i +Om pa
Y )
kolem Slabm
/7
18.
j_’.}—f'l: 15
A

Eren 36 birim kareden olusan yapinin 12 birim
karesini kirmiziya boyamustir. :L.sl_
=

Eren kag birim kare daha boyarsa, boyal
kismin tiim kisma oranini gosteren kesrin

ondalik gdsterimi 0,75 olur?

A) 10 B) 12 @15 D) 17
op 3 _43 1Abkg
OM“G“ b 4 %% omb

et @SR

OMAGE

R Rt S, S ST DT RS

Yukarida verilen karenin gevresinin uzunlu-
§u 14 cm olduguna gore alani kag cm™dir?

.4_9. p) 49 A D) 23
4 9 25 16
a2
q
kaor=tU =% —yalon i):ﬁ__
owedlat 2 2)-4
20. bsS = 1b. 4 _ 6L
4 5 5
L
16 cm =b—=
J
@i
4 (2ane

Halka
Yukarida verilen 16 cm uzunlugundaki ¢ubuga
5 em yuksekligindeki halkalar qubuktan tas-

mayacak sekilde dizilecektir.

Buna gére bu gubuga en fazla kag tane halka

()2

dizileblilir?

A) 10 B 1

D)13
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FEN BILiMLERI

SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM
KURUMLARINA [LISKIN DENEME SINAVI

wtestte 20 soru vards. Covaplueen, cevip Vadod wwallyyrn: g

w

C. 1. Uzayileilgili gahgmalar sirasinda gelistirilen uzay teknolojilerl, ayni zamanda insan hayatini kolaylastiran
birgok bulusun da ortaya gikmasimi sagladi. Bu buluglardan birgogu artik giinliik hayatimizda siradan
hale gelmis aletler arasina girmigtir.

Asagidakilerden hangisl uzay teknolojilerl igin Uretilip glinllik yagamda kullanilan bu aletlerden

birisidir?
W3opt e
A) Teleskop 8) Uzay sondasi @hvlgasyon chhazlan D) Bakir tencere
0 Do 01emnDden Ui_aj
Utay alofdirmaly - Sfac,

C 2. Asadidaki semada yildizlanin yasam déngiisii boyunca gergeklestirecekleri doniisiimler verilmis fakat
baz bolumler numaralandinlarak bog birakilmistir.

Kirmizi Karadelik l/} S::)'P el AoV

i\ r&-“.‘)‘}\') v Bﬁy%;ﬁ:tleli Un#i 2) (KOCA \1(’{‘: )
(Neb.‘)\ t\\ r ‘“-’ Qig}-' * 3 S N&(D’\ \" u‘z X
. 3
® - h>Begsr Cice
Imiz ~Lv

K
l Kiguk Katlell - pay Gezegenimsi
Yildiz . Bulutsu .S: "
3 Cuce o

N~ 4

umaralandinimig bolimlerle ilgill agagidakilerin hangisi yanhistir?
A) 1 numaral béliime bulutsu yazilmalidir.
J 8) 2 numarali bolGme stipernova patlamasi yaziimalidur.

x@a numarali bdlGme siyah clice yazimalidir. ) 8;,3,5\. batlel! j'u-l r\ého{\ 9" Wi

D) 4 numarali bdlime beyaz clice yaziimalidir.

B 3. Asagidakilerden hanglslndeamml dogru olarak yapilmigtir?
A) Is ve 151k kaynadi olup, titregen 151k nokialan gibl goziiken sicak gaz kiltlelerinden olugan gék clsmidir. \'&\ £
@az ve toz bulutlannin, diger gok clsimlerinin, milyarlarca yildizin bir araya gelmeslyle olugan sisteme denir.

C) DGnya atmosferl disinda kalan bitin astronomlk cisimlerl, her tdrld madde ve enerjiyl Icine alan O¢ boyutlu

alandr. W2 ')t .
o
D) Gezegenlerin etrafinda belirll blr yorlingede dolanan cisimlere denir. D oa \ U J 1)

(") < O ¢

CamScanner ile tarand;

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

T T A S AR e —

g

PP

£ 4. Asagidaki K kilmest bitkl hilcresini, L kimesl Ise hayvan hicresini gdstermektedir. Kimelerin iglerindeki
harfler Ise o hilcrelerde bulunan organelleri temsil etmektedir.

(’&'L\L: )K a ( d)l.[q—\a;)\jcm\

o= 1Py \l ==y % E .C, 1\
gsj; ..’;_‘:':"P“‘”: 8 ] . “Seattoren T 51 2
A vete Puvacr: —Liwom gy s

kﬂﬂg \ Buna gbre a, b, c ve d organelleri ile liglll agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? kah’

/a organeli sgntmmm HAJ\"(\ B) b organel! klorOplasm Sdhlcc¢_ '
Q organeli ribozom olabilir. D) d organell koful olabill. Vit
Vortak. P optaL

A 5. Dortdgrenci hiicre ile ilgili agagidaki bilgileri vermektedir.
x Emir: Tum canlilar birden fazla hiicreden olugur. ﬂ'éL hocre \ CeA \l | ar Ve -
\/ Rimeysa: Hicre, tiim canlilanin canhlik 6zelligi gdsteren en temel yapi birimidir.
\/ Hatice: Hicre; gekirdek, sitoplazma ve hiicre zar olmak iizere {i¢ temel kisimdap olusur.
x Erdem: Hicre bélﬁnmesfadece eseyli ﬁrexeﬂcanhlarda gorilenbirolaydir. Wy ¢p2 2 §€ j St -
Hangi dgrencilerin verdikleri bilgiler|hatalidir? lo
@Emir ve Erdem B) Emir ve Riimeysa C) Erdem ve Hatice D) Emir ve Hatice

6. Gérselde!mitoz bolinmeninlevreleri kangik sekilde numaralandinlarak verilmigtir.

S e
2 3

Numaral evrelerde gergeklesen olaylarla llglll asagidaki Ifadelerden hanglsi dogrudur?
X #) Sitoplazma bolinmes] 5 numarali evrede tamamlanmigtir. = b . :
X b) Gekirdek bélGnmesl 6 numarali eviede gergeklesmistir, -) h'JfA S' & ae(l ' S “ev »
¥ ) DNA eslenmes 2 numarali evrede gergeklegmigtir. —3 ! aw r‘\ | L {c ! ler.
@4 numarali evre 5 numaral evrieden 6nce 3 numaral) evieden sonra gergeklesir,

O G (o)

Scanned with CamScanner
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e 5«1 S,
@ A

()5 7. Asagidaki semada Insanin Ureme, bliyiime ve gelisme evrelerl numaralarla gasterilmistir,

S 8 G<>O>MiTor

)” 3
Bebek Fu'z,;_«,
MAY0E é———'l . umunaEmbnyool\)m Ter
e e 2.,.46
Thee e z.gm Ealt
2n=46

emadaki numaralandinimig evreler ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?
/z) 4 numarali evrede hizli mitoz bolGnmeler gérlir.
{E)Mayoz boliinme 2 numara lle gsterilen evrede gerceklesir. X Lavmara Da “"NY‘L
\/ € 1 numaral evrede gérceklesen bélinme genetik gesitligin olusmasimi saglar. I\ ayol =, 1 Porsce st
\[ D) 3 numarali evrede gbrlilen hiicre bélinmelerinde hiicrelerin kromozom sayisi degismez. m bo s

8. K hiicresinin gegirdigl hiicre bélinmesi Ile L ye M hiicreleri oluiuxor. Daha sonra M hiicresi farkl bir
hiicre bdlinmesi gegirerek P, R, S ve T hiicrelerini olusturuyor.

X0t qt\?‘
K
®) 0

ni canliya alt olan K ve M hilcreler] ve bu hilcrelerin béllinmesl sonucu olugan hilcrelerle ligili;
\Z.y K ve M hiicreler aym kalitsal yapiya sahiptlr. (M\1°T 0%
II. Pve R hUcreleri ayn kalitsal yapiya sahipti, t\ &M 0% sSQOu
I, Mve P hlicrelerl ayni kalitsal yapiya sahiptir. M\ AMo % $@ nucy
\I IV. Lve M hiicrelerl aym kalitsal yapiya sahiptlr. M{ o &

¢kanmlarindan hangllerl dojrudur?
A lvelll IvelV C) llvelv D) I, lvelV

- 5N FARA FHC
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9.

sekilde K hilcresinin gegirdigi mayoz bélinmenin evreler] verlimisgtir.
Homolog

A L
\\l)( ¢ xxx \'\8"}{ " (\
- Y

—————————— MAYOZ |—————+—MAYOZ 2—

Mayoz 1 sonuculusan jekildeki X ve Y hilcreleriileilgil; ML x -iner-

J I. Kromozom sayilan K hiicresinin yans: kadardir.
}( Il. Kromozom sayilan birbirlerinden farklidir.
/ . Kalitsal &zellikleri birbirlerinden farklidir. Por 66 de g siond

R 10.

yorumlardan hangileri dogrudur?

A) Yalnizi Q) vell D)1, Hvell

Elif, K, L ve M cisimlerinin agirhklanini dinamometre lle farkh yiiksekliklerde Sl¢iyor. Elif, K cisminin agr-

hgini deniz kenaninda bulunan Mudanya'da, L cismini rakimi 500 metre olan NilGfer'de, M cismini ise

2500 metre zg" kseklikte olan Uludag'da dlciiyor. Elif'in yaptigi 3 8lcimde de dinamometre ayni degeri :
JuslBryos. A 'g, Flibs RANe X Gellmn kad- PR,
Elif, son olarak her iig cismin kiitlesini ayni yerde &lcerse 8l¢lim sonuglan hangl secenekteki gibl as

olur? I
@M'nln kitlesi en biiylk, K'nin kitlesi en kiiglk olarak dlgdldr.
Al
B) K'nin kGtlesi en bOydk, M'nin kitlesl en kiigk olarak 8l¢0IGr. Lelsml ) S0P~
Cj OgGinGn kGtlesl de egit olarak dl¢Glar.
ey 4 K el
D) Unin kGtlesi en bOyGk, M'nin k(tlesi en kiigOk olarak l¢0ldr. < ""J\

| H':lp Ujsv‘:mrh qek.(w\ en .pat;\t\ e \
ye vygulaen Gebim ea OF ' M LYK ool

m\

ABH.

ku’“(_ S.rc,s. Deﬁ“*'

50 kilogram kGtleli bir cismin agirhg Dlnya'da 500 Newton olarak élgilirken X gezegeninde 300 New-
ton olarak 6lglilmektedir.

Daaya X qegen'
fna gore cisim ve X gezegenl lle liglll; i —w
|

. Cismin X gezegenindekl kGitles 50 kilogramdir. K““ \?m SQ hg 2° LE)

X Il. X gezegeninin katlesi Dinya'dan daha fazladir. ’ﬂ‘g'th SOO N Zoo N
\! ill, Cisme Dlinya'da uygulanan qekl'rp kuwcﬁl X gezegeninde uygulanan ¢ekim kuvvetinden biydktir.
1] b W

ifadelerinden hanglleri do§rudur?
A) Yalniz| @1vem C) livell o)1, ive Il
Duf\n‘; \h 5 - ‘O h‘

-

O G* () L6 e et e

CamCaannar ile tarand!
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k 12. Fiziksel anlamda yapilan Isin uygulanan kuvvet ve cismin aldigi yolla dogru orantih oldugu géstermek
I¢in asadidaki numaralandinimig deney dizenekleri hazirlanmigtir,

@ lows-soj @ 20%x5= 100
W= Fy Y 4\\ Z2] F=10N : “‘Ls-zora =
- Sm— ; — o o ~1
\ < >
\(‘\O\N\‘\\ < 3m >

= . \‘:)Buna gbre yapilan deneyler ve sonuglari ile ilgill olarak asagidakilerden hangisi sGylenemez?
\}@* \ ‘-@Hziksel anlamda yapnlar@ygulana@olan iliskisini gozlemlemek igin 1 ve 3. dizenekler lwllamlab«hr.

\ﬁ) 2 ve 3. dizenekler kullanilarak yapilan deneyde bagimsiz degisken cismin aldigs yoldur, = & EQ [ Q § s /

\/:) 1. ve 2. dizenekler kullanilarak fiziksel anlamda yapllan isin uygulanan kuvvetle dogru orantili oldugu gézlem-
lenebilir. “V ;Er- \’91 Se by 4
\/ D) Diizeneklerde fiziksel anlamda yapilan isler arasindaki iliski 2>3>1 seklindedir.

100y D boy > 5°UT

C 13. mlan Hasan ve Erol aym okuldaki iki 63rencidir. Hasan'in sinifi 1. katta Erol’'un sinifi ise 3.
kattadir. Ogrenciler su_rtlanndaki ¢antalar ile birlikte, merdivenleri kullanarak siniflanna gkmigtir.

Buna gdre grencilerin gantalar siniflarina gikarirken yaptiklan iglerle ilgili agagida verilen ifade-
lerden hangisi kesinlikle dogrudur? Gonte c.g ylde e bel'rs |k -

A) Gantalannin agirliklan farkli ise Erol daha fazla i yapmigti. & \qbil,/ . \&esim de 5 o\
B) Hasanin gantasi Erol'un ¢antasindan daha agir ise Hasan daha fazla I yapmugtir. = K L6 ;’p A\ \-
/@Cantalanmn agirliklan egit Ise Erol daha fazla is yapmugtir.
7/ D) Erol’'un ¢antasi Hasan'in gantasindan daha agir Ise Has)a(n daha fazla is yapmistir.

\N = Fx\lo\
L 25 ¥ | = Hagen
\gS:S 3 = Erol

. 14. Asadida verilen gérsellerde cisimlerin sahip oldugu enerjiler, potansiyel ve kinetik enerji olarak gruplan-
dinlirsa hangisi dlgetleflnden farkl bir grupta yer alir?

A w2

Dalda duran kus Sikigmig yay Ko;an ok N Bara)dald 78
Qe\‘\m ?o\' ¢ E ekl \ K\M’\sl Pot. £l
2T “5 P) * mf(h < m’!J\ ()[‘}1 (;u
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15. Farkh ortamlarda hareket eden X ve Y cisimlerinin gekim potanslyel ve kinetik enerjilerinde meydana
gelen dedisimler asagidakl grafiklerde verlimigtir,

Kinetik enet)i Gekim Potansiyel Ener)l
$ X

//" Y
1 —
L .
| N X
0 - > 3 s Zaman (dk) ] 3 3 rid Zaman (dk)

Buna gbre X ve Y cisimlerl lle liglll asagidakl ifadelerden hangisi Ortamlarin sUrtOnmesiz

oldugdu kabul edilmigtir.) 2 e §1ena 16 da Ser\ou“ b re\i\épe b ai ser :“‘.:W'-* -
A} X cismi yere digen bir top olabllir. s =

. .
B) ¥ cisml ugmakta olan bir kus olabllir. =3 M byay lorgeg . bitar Eever Ce arh vor-
C) X cismi selaleden akan su olabllir.
@ cismi balkondan disen saksi olabillr,

EL Mﬁ‘ldor

L Dise ite M'an jGUru'éf adlv. EP'JC c\‘v‘maha&h

3 M
16. Gekim potansiyel enerjisi cisimlerin yerden ygksekl>glne ve étlesl)we baglidir. Yakseklik ve kiltle arttikca cekim

: potanslzglenerll de artar, E . k
| Plawn leiblesd C'den ke fasla @ P: M X

AS B= C ise @ @
\ B'n:a 33bele_\¢j\‘ ai ou.,('j,,, T

tan lewbey C'den l‘m\a

Ayse A, B ve C cisimlerinl belirll yiksekliklerden serbest birakip kum zeminde yaptiklan iz derlnliklerine
bakarak gekim potansiyel enerjllerini kargilagtirmak Istlyor.

Ayse'nin deneyinde cisimlerin kum zeminde olugturduklan Iz derinliklerl arasinda

A > B=Clligkisl olduguna gére, yapilan deneyle iigill agagidaki ifadelerden hanglsi kesinlikle
yanhgtir? (SGrtdnmeler lhmal edlimlistir.,)

A) B cisminin kGtles! C cisminin kOtlesinden boyUktdr,
B) A cisminin kGtlesl C cisminin kOtlesinden bOyUktir,

'l e b oll, i G
gAveCdslmlerlnlnk(nleletle;lttlr. — f’&:eh ﬂ;}‘\‘ ‘f:’t ‘c};ad :C " "
D) A ve B cisimlerinin kitlelerl esittir. @ \ o b |1, ‘&1 \;ﬂ '3‘ : C lain I de

- Olardy -
()".‘1 (‘..ﬂu m _....'_LL..-..'._..—M" i
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17. Asadida mayoz bdlinmeye alt bir sema veriimlg ve yemanin yanina A ve B kutulan glzilmistir.

-~

{ ; \".\ DN esler.
DNA \Y\:‘Jpa., T \\/ ! \S/' i A )
T R C e d!{S :
a‘c .S.-'AL’CCL k&\(“/\-’ /i\ rMayou e (£(QeE LONA S"\‘M
Coler- QQ\,@ j‘r" Qa-
: . 9 J
“u J
V 2 @\eA hyered
v . > M nl. b
o C D @@ [
\E_, /. \ J \_ J

A kutusuna Mayoz | ‘e, B kutusuna Mayoz Il'ye ait 6zellikler yazilacagina gdre agagidakilerden
hangisinde A ve B kutularina yaziimasi gereken &zellikler dogru olarak verilmigtir?

Akutusu J B kutusu
h) Parga dedisimi gdr0lOr, Kromozom saysi yariya iner. Y
E) 2 yeni hicre olugur. \/ DNA kendinl egler.

q DNAkendinl egler. /"~ Parga deglsiml gbrilir. \g
@ Kromozom sayisi yariya Iner. \/ 4 yenl hlicre olugur. \/

———

18.< Sﬁnﬁnmmedlldlgl asagidakl dizenekte oyuncak araba K noktaslndarge;best biraluhy_oﬂ

- Bagha it ¢ yo'e
Ecmep = Bey Ep K Eez O
i =+l ¢L N—344¢
=7 +0 &M 0 047=73
3 G Buna gbre oyuncak arabanin hareket! sirasinda sahlp oldugu potansiyel ve kinetik enerji lle ligill

idakl ifadelerden hangls#dobmdun €
) L goktasinda sahip oldugu potansiyel enerji N noktasinda sahip aldugu kinetik enerjiye egittir,

noktasinda sahip oldugu kinetlk ener)l M noktasinda sahip oldugu kinetik enerjiden blyuktir.
¢) K noktasinda sahip oldugu potanslyel ener)l M noktasinda sahip oldugu kinetik enerjiden blyktdr.
1) O noktasinda sahip oldufu potansiyel ener)l L noktasinda sahlp oldudu kinetik enerjlye eglttir,

AR (Y OmM 6*
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19. Asagidabir clsmin| bc farkli konumda ktle ve agirhklanni g8steren grafik verilmistir.
Byuklok Agirhk
- Katle

NoT! DQAI‘\ ngl'Jes,‘Mm
:Jg\.-n\c\m 4lk1|dlk¢¢,
GCelbiw kouved atehr-

.- -

Konum

3.
Grafige gore; Pkft)' r "' t = @ X C.e kian.

2. konum dag ise 3. konum ova olabilir. .

Sayi+
x Il. 2. konum deniz kenan ise 1. konum dagin zirvesi olabilir. iS¢
lil. 3. konum ekvator ise 1. konum kutup noktasi olabilir. ('3 Qellr» arkkieya
ifadelerinden hangileri dogrudur? Af,'f‘l L artac
A) Yalnz ll @Ivelll Q) livelll D)L livelll

Fluatrde ki gebim  kotwplra  gore dehe a2di~

@ 20. Selda, hiicrede yer alan organeller ve gorevleri le ilgili a;aglqal bilgi kartlanm haznr!gm:;hr.
LOAC, ¢ . QIO

ve (Caker
s,
‘Fow Hiicrelcinde Enerli
\
€N\ saglar. 329 8
+ W

\ A< P arsg Y\ h
OVr‘ 5”‘ Kartlann bir ylizlinde organelin adi dijer ylizlinde organelin gbrevi yazdi§ina gore agagidakiler-
den hangisli kartlarin diger ylziine ait olamaz?

A) Mitokondri 3
B) Salg: Gretiml ve paketieme yapar ‘l
©) Besin ve oksljen Oretimiyapar. 4

Ourom Lo

QM G° ) TR e e

- k] - 2. mnmdt
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